

سیدنا حضرت خنیفہ ابرح الثانی اطال اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترمہ صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب ایٹا

ایٹ آباد ۴۱ گت بوقت ۸ بجے شب یذریہ فون

رات حضور کو نیند ہوا تو اٹھنے کے فضل سے اچھی آگئی اور طبیعت میں
بھر بہتر رہی۔ یگو شام کو کچھ بے چینی ہو گئی۔

اجاب جماعت خاص ذیہ التزام اور درود الحاح سے دعائیں جاری

رکھیں۔ کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے
حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا
فرمائے۔ اور صحت وصالی اور کام وصالی
بہی زندگی عطا کرے آمین اللہم
امین

حضرت مرزا شریف احمد صاحب کی صحت

لاہور ۲۱ اگست۔ حضرت مرزا شریف احمد صاحب کی طبیعت نا حال آساز رہی ہے۔ گو پہلے کی نسبت کچھ افاقہ ہے لیکن کمزوری بہت محسوس فرماتے ہیں۔ اجاب صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

عراق پاکستان سے باہمی چاول کی آمد

بندادن اگست۔ حکومت عراق نے پاکستان سے باہمی چاول کی آمد کے امکانات معلوم کرنے کے لئے تاجروں اور سرکاری محکموں کے ماموروں پر مشتمل ایک کمیٹی بنانے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس کمیٹی وزارت زراعت، اناج بورڈ، زرعی تجارت کی ڈائریکٹوریٹ اور ایوان صنعت و تجارت کے نمائندوں سے مشتمل ہوئے گی۔

۲۲ تا ۲۳ اگست۔ اب تلال کے موسم کا ایک بہت کام دست دے دی گئی ہے۔

الفضل

رَاتِ الْفَضْلِ بِيَدِ اللَّهِ يُؤْتِيهِمْ مِّنْ نِّشَاءِ عَسَىٰ أَنْ يَبْعَثَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

روزنامہ

جمعہ - شنبہ
۱۲ صفر ۱۳۸۵
فیہر چیدار

جلد ۲۹ نمبر ۱۱۹
۶ اگست ۱۹۶۶ء نمبر ۱۱۹

افریقہ میں پاکستان کیلئے خیرگالی کے زبردست جذبات پائے جاتے ہیں

ہمیں افریقہ کے آزاد ہونے والے ملکوں میں سفارت خانے جلد کھولنے چاہئیں (جنرل شیخ)
کراچہ ۵ اگست۔ وزیر خوراک وزارت ٹینٹ جنرل کے ایم شیخ نے کل سر پیر لندن سے یہاں واپس پہنچنے پر کہا۔ افریقی ملکوں میں پاکستان کے لئے بہت زیادہ خیرگالی کے جذبات پائے جاتے ہیں۔ اور پاکستان کو اس سے فائدہ اٹھانا چاہئے۔ وزیر خوراک وزارت ایک ماہ کی رخصت کے بعد واپس آئے ہیں۔ آپ گھانا کی یوم آزادی کی تقریبات میں حصہ لینے کے لئے گئے تھے۔ جنرل شیخ نے کہا پاکستان کے لئے خیرگالی گھانا میں خاص طور پر محسوس کی گئی۔ ہمارے لئے ضروری ہے کہ نہ صرف اسے قائم رکھنے بلکہ اسے بڑھانے کے لئے عملی اقدامات کریں۔ آپ نے کہا دوسرے ممالک میں افریقہ کے علاوہ مختلف آزاد ملکوں میں سفارتی مشن کھولنے کی ضرورت ہے۔ افریقہ ہمارے لئے بڑی اہمیت رکھتا ہے جو کہ تیزی کے ساتھ یہاں ہونا چاہئے۔

ترکیہ میں ایک اور انقلاب پانچویں تحریک ناکام بنا دی گئی

۲۳۵ فوجی جرنیل ریٹائر۔ سات گرفتار کر لئے گئے

انقرہ ۵ اگست۔ ترکیہ کی موجودہ انقلابی حکومت نے بڑی سرعت سے بروقت اقدام کر کے ترکیہ میں ایک دوسرا انقلاب برپا کرنے کی تحریک کو ناکام بنا دیا ہے۔ حکومت نے اس سلسلہ میں ترکیہ کی مسلح افواج ۲۳۵ جرنیلوں کو تیار اور سات گرفتار کر لیا ہے۔ جن جرنیلوں کو ریٹائر کیا گیا ہے۔ ان میں ترکیہ کی مسلح افواج کے چیف آف سٹاف جنرل عسک پالا بھی شامل ہیں۔ بعض اہلکار کے مطابق انہیں دوسرے جگہ اعلیٰ فوجی حکام کے ساتھ زیر حراست لے لیا گیا ہے۔ اس سلسلہ میں فوج کی جو تطہیر کی گئی ہے۔ اس کا سب سے زیادہ اثر فضائیہ پر پڑا ہے۔ انقلاب اور انقلاب برپا کرنے (باقی صفحہ ۱۱۹ پر)

کشتی کے حادثے میں ام مسافر طالع

مارہ پینڈی ۵ اگست۔ پرسوں ہری پور کے قریب ترسیلا اور کھیل کے درمیان ایک مسافر کشتی الٹ گئی تھی۔ اس حادثے میں طالع دہنے والوں کی تعداد ام تاکس سو پانچ لگی ہے۔ کل سرکاری طور پر بتایا گیا کہ اس کشتی میں ۶۳ مسافر سوار تھے۔ جن میں سے ۲۲ بچے لگے تھے اور دس مسافروں کی لاشیں مل گئی تھیں۔ مزید ۳۱ افراد ابھی تک لاپتہ ہیں۔ حادثے کی تحقیقات کرنے والے ایسٹڈ کنٹری نے بتایا ہے کہ لاشیں تلاش کرنے کی ساری کوششیں کل بے سود ہو گئیں۔

وزیر خوراک وزارت نے کہا ہیں افریقی ملکوں کی ترقی کی جدوجہد میں ان کی ہر ممکن مدد کرنی چاہئے۔ پاکستان افریقی ملکوں کی تربیت کے لئے اپنے اداروں میں ترقی پزیر کوششیں کر رہا ہے اور افریقہ میں پاکستانی ٹیکنیشن بھیجے کو تیار ہے۔ ایک سوال کے جواب میں جنرل شیخ نے کہا افریقہ میں میرے سابقہ دورے کے بعد سے غیر مالک میں پاکستان کا وقار بڑھ گیا ہے۔

حضرت سیدہ ام مظفر احمد صاحب کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

اجاب خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں

۱۲ اگست۔ حضرت سیدہ ام مظفر احمد صاحبہ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع منظر ہے کہ طبیعت پہلے کی نسبت بھتر تھی۔ اجاب جماعت خاص التزام سے دعائیں کرتے رہے ہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سیدہ موصوفہ کو شفا کا مال و عاجلہ عطا فرمائے آمین اللہم آمین

ڈاکٹر صاحبان
 Absorbent اور ادویات کے ناکٹس
 Sterilized Cotton کے لئے ہماری تیار کردہ A.S.C برانڈ کاٹن پتہ ذیل سے خرید فرمائیں۔
 نرخ و اجبی۔ مال عملاہ۔ تفصیلات طلب فرمائیے۔
 عزیزانڈسٹری لاپورٹنٹان روڈ اوکاڑہ ضلع منگھری

مغربی تہذیب اور مسلمان

مورخہ ہر اگست سنہ

ایک بھارتی اسلامی ہفت روزہ اخبار لکھتا ہے۔ کہ حجاز کی خبر ہے کہ شاہ سعود نے اب پوری توجہ تعلیم نسوان کی طرف دینا شروع کر دی ہے۔ تاکہ عرب خواتین کو وہی مقام حاصل ہو جائے جو لبنان، شام، اور مصر میں ان کو حاصل ہو گیا ہے۔ شاہ سعود نے اپنی ان سرگرمیوں کو تیز تر کرنے کے لئے یہ وجہ بیان کی ہے۔ کہ جب ہمارے ملک کے لڑکے ہزاروں کی تعداد میں باہر جا کر اعلیٰ تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ تو وہ واپسی کے بعد اپنی بیویاں بھی اپنے ہی مذاق اور ایسی ہی تعلیم یافتہ ڈھونڈنے اور انہیں نہ پا کر اپنی بیویاں میں سے لے آئیں گے اور اس طرح ہماری ہزاروں لڑکیاں غیر شادی شدہ رہ جائیں گی۔

اس پر ہفت روزہ مذکور لکھتا ہے کہ شاہ سعود کی یہ دلیل ایک مذکورہ ذرا ہی ہے لیکن صرف ایک ملک۔ اصل علاج یہ نہیں کہ لڑکیوں کو بھی اسی جیٹی میں جھونک دیا جائے۔ جیسا کہ مصر، پاکستان، ہندوستان سب کہیں ہو رہا ہے، بلکہ یہ ہے کہ اپنا نظام تعلیم قائم کر کے خود لڑکیوں کو بھی اس آگ میں پڑنے سے بچایا جائے لیکن نظام تعلیم کوئی الگ اور قائم بالذات چیز نہیں۔ وہ تو خود ایک جزو لاینفک ہے اس نظام تمدن کا جو اس وقت دنیا بھر چھایا ہوا ہے اور اس فرنگی نظام تمدن کو بدل ڈینا کسی کے بس اور اختیار میں ہے؟ بس یہیں آگ گاڑی رک جاتی اور ہمت جو اب دے جاتی ہے۔ مسلمان کو تو اس وقت ساری دنیا سے لڑنا اور امریکہ، روس، چین ہو کہ جاپان، سب ہی کی تہذیبوں اور تمدنوں سے بے یکتا وقت لگنا اور اسلامی نظام تمدن قائم کرنا ہے۔

تہذیب کی اصلاح ہر غیر اسلامی سرکار، تہذیب کے لئے جامع ہے۔ اس سے ظاہر ہے کہ اس وقت مسلمانوں کے سامنے کتنے مشکل مسائل درپیش ہیں۔

اسلام کی تبلیغ تو وہی الگ اس وقت تو مسلمان ایسی حالت میں ہیں کہ وہ مغربی اگلا کے بڑھتے ہوئے لہجہ کا مقابلہ بھی نہیں کر سکتے اور یہ مسئلہ صرف ایک اسلامی ملک کے لئے نہیں ہے۔ بلکہ تمام اسلامستان کے لئے ہے۔ صرف بھارت کے مسلمان یا پاکستان کے مسلمان ہی اس سے دوچار نہیں بلکہ وہ ممالک بھی جو شروع سے اسلامی ملک کے طور پر بظاہر آزاد چلے آئے ہیں آج یہ مسئلہ ان کے لئے بھی ویسی ہی اہمیت رکھتا ہے۔ جیسا کہ ان کے ممالک کے لئے جو براہ راست مغربی ممالک کے ماتحت رہ چکے ہیں۔ آج روس سے لے کر انڈونیشیا اور مراکش سے لے کر چین تک تمام اسلامی ممالک ایک نہایت ہی خطرناک دور سے گزر رہے ہیں۔ مغربی تہذیب اپنے اتحاد اور اس وجہ سے تمام ان نفسانی لذات کے سامانوں کے ساتھ اسلام پر بلکہ کھنسا چاہئے تمام مذاہب پر حملہ آور ہیں جن کے سامنے انسان ہر وقت جھکتا چلا آتا ہے۔ مغربی اتحاد کا طوفان جس غولان طریقے سے ہر طرف بڑھتا چلا آ رہا ہے وہ تو ہر ایک طرف خود مغربی عیسائیت میں کچھ کم دلکش لباسوں میں ایمان پر بھارت گری نہیں کر رہی۔ خود پاکستان کے متعلق اب عیسائی یہ ادعا کر رہے ہیں کہ جتنے مسلمان پاکستان بننے کے بعد عیسائی ہوئے ہیں اتنے انگریزوں کے عہد میں نہیں ہوئے تھے۔ اس کا مطلب کیا ہے؟ کیا عیسائیت واقعی اسلام کے مقابلہ میں بہتر دین ہے ذرا سی ذہنیت رکھنے والا مسلمان بھی اس کا جواب نفی میں دے گا۔ پھر سوال یہ ہے کہ اگر مسیحیوں کا یہ ادعا درست ہے تو اس کی کیا وجہ ہے کہ خود پاکستان میں پاکستان بننے کے بعد زیادہ مسلمان عیسائیت اختیار کر رہے ہیں۔

اس کی وجوہات تلاش کرنے کے لئے ہمیں زیادہ غور و فکر کی ضرورت نہیں۔ جو مسلمان مغربی اتحادی خیالات سے متاثر ہیں۔ انہیں تو جانے دیجئے صرف یہ سوچئے کہ ایک اسلامی ملک میں ایک مسلمان کے لئے کیا کشش ہے جو اس کو عیسائیت کی طرف لے جاتی ہے۔ اس کی فی الحال ہم دو وجوہیں جو ظاہر ہیں۔

بیان کرتے ہیں۔ ایک وجہ تو یہ ہے کہ عیسائیوں میں مرد و عورت کے میل ملاپ میں مکمل آزادی ہے۔ اور کسی قسم کی کوئی روک ٹاک نہیں۔ چنانچہ جتنے عیسائیوں کے بعض ایسے ٹریکٹ دیکھے ہیں جن میں اس بات کی طرف فرضی قصہ کہانیوں سے توجہ دلائی گئی ہے۔ ایک ٹریکٹ جو خود ہم نے پڑھا ہے۔ اس میں ایک مسلمان نوجوان عورت کے عیسائی بیٹے کی داستان بیان کی گئی تھی اور اس میں بنیادی بات یہی کہی گئی تھی کہ مسلمان عورتوں کو گھروں میں بند رکھا جاتا ہے۔ یہاں تک کہ وہ عبادت کا ہونا میں بھی نہیں آ جا سکتیں۔ اس کے مقابل میں عیسائی عورتیں جو ان جوان نہایت اچھے لباسوں میں ملبوس ہو کر نہ صرف اتوار کو گھر سے باہر جاتی ہیں بلکہ جہاں کسی قسم کا پردہ مردوں سے نہیں ہوتا بلکہ حسن و زیبائش کی نمائش دل کھول کر ہو سکتی ہے۔ آج کل کے نوجوانوں کے لئے یہ ایک ہیجان خیز دعوت ہے اور عیسائیوں سے میل ملاپ اکثر ان کے مذاہب تبدیل کرنے کی ترغیب بن جاتا ہے۔ چنانچہ ایسے واقعات سننے میں آتے رہتے ہیں کہ مسلمان نوجوان عیسائی عورتوں کے ہتھے چڑھ کر اسلام سے منحرف ہو گئے۔ اور اسی طرح نوجوان مسلمان عورتیں مشن ہسپتالوں، سکولوں اور گرجوں کے ذریعہ عیسائی بنائی جا رہی ہیں۔

اس طرح مسلمان نوجوانوں کا عیسائی بننا ایک تو اس وجہ سے ہے کہ عیسائیوں میں میل جول کی آزادی ہے۔ ہم یہ نہیں کہتے کہ تمام لوگ جو عیسائی بنتے ہیں ان کی نیت خراب ہوتی ہے۔ لیکن یہ ضرور ہے کہ ایسی آزادی کا راہ ہموار کرنے میں ضرور مدد و معاون ثابت ہوتی ہے۔

یہی وجہ ہے کہ شاہ سعود نے وہ الفاظ فرمائے ہیں جو ادیبان کے لئے ہیں مغربی ممالک میں عورتیں مردوں سے بغیر کسی جھجک کے میل جول کر سکتی ہیں اور بظاہر مغربی فضا میں پرورش پانے کی وجہ سے وہ مسلمان عورتوں سے آزاد خیالی میں بہت آگے بڑھ چکی ہیں اور ہمارے نوجوان جو وہاں تعلیم وغیرہ کے لئے جاتے ہیں وہ اکثر ان سے متاثر ہو جاتے ہیں دوسری چیز جو عیسائیوں میں پشت کشش بنتی ہے وہ ان کے خدمت خلق کے ادارے ہیں۔ خدمت خلق کے اداروں کے پس پردہ خواہ کچھ حالات ہوں۔ لیکن ہر ایک انسان پر ان کا بہت اثر ہوتا ہے مسلمانوں کے ایسے کام اب صرف داستان پستان بن کر رہ گئے ہیں۔ افسوس ہے کہ اسلام نے جتنا خدمت خلق پر زور دیا

ہے اتنا ہی مسلمان اس سے آج عاری نظر آتے ہیں۔ ہمیں اس امر میں اعتراف کرنے سے کوئی چیز مانع نہیں کہ عیسائیوں میں بہت سے افراد علوم دینی سے خدمت خلق کے کام کرتے ہیں۔ جہاں دیکھو ایسے عیسائی ڈاکٹر آپ کو نظر آئیں گے۔ جو سب دنیا کو فراموش کر کے محض خدمت خلق کے لئے اپنی زندگیاں وقف کئے ہوئے ہیں۔ یہ درست ہے۔ کہ ان کی پشت پر مغربی افراد و اقوام کی دولت و مال ہوتا ہے۔ لیکن اصل چیز وہ علوم ہے۔ جو ان لوگوں کے ایسے کاموں میں منہمک کر دیتا ہے۔

الغرض دو باتیں ایسی ہیں جو عیسائیوں میں پائی جاتی ہیں۔ جو ہمارے نوجوانوں کو بلکہ عورتوں کے لئے بھی باعث کشش بن جاتی ہیں۔ تاہم ان کی بڑیاں بھی بڑی نمایاں ہیں۔ جو سنجیدہ مسلمان نوجوانوں کو ان باتوں کا مقابلہ کرنے کی وجہ بن سکتی ہے ہفت روزہ مذکورہ بالانے یہ درست کہا ہے کہ ہم کو مردوں اور عورتوں دونوں کے لئے اپنے اپنے ملک میں تعلیم کے انتظامات کرنے چاہئیں۔ جیسا کہ اس نے کہا ہے یہ بھی درست ہے کہ مغربی تہذیب کے ریسے سے بچنا فی زمانہ اتنا آسان نہیں ہے۔ اس کے مقابلہ میں ہمیں سخت لڑنا ہے۔ جیسا کہ مسلمانوں میں اسلام کے متعلق ایمان محکم پیدا نہیں ہوگا۔ ایسی لڑائی ممکن نہیں۔ بظاہر اسلام ہر قسم کے دنیاوی ہتھیاروں سے سبتر ہے۔ لیکن صداقت باطل کے مقابلہ میں ہمیشہ ظاہر سازوں سامان کے سبتر ہوتی ہے۔ اگر ہمارا ایمان اسلام کی صداقت پر محکم ہو جائے تو اتحاد اور عیسائیت کو جو دنیاوی ساز و سامان کی بہتات حاصل ہے وہ کوئی اثر نہیں دکھا سکتی۔ لیکن جب تک ہمارا ایمان اچھے نہ ہو اور جب تک ہم یہ عزیمت کا ولولہ لے کر نہیں نکلتے کہ تمام مخالف طاقتوں کو شکست دے کر ہی ہم نے دم لیتا ہے۔ اس وقت تک ہمارے اقدامات کوئی اثر پیدا نہیں کر سکتے۔ اسلامی دنیا مغربی تہذیب کے مقناطیس سے کھینچی رہی چلی جائے گی۔ اس مقناطیسی طاقت کا مقابلہ صرف وہی تحریک کر سکتی ہے جو اللہ تعالیٰ کے حکم سے کھڑی ہو۔ فرد کے مقابلہ میں صرف ابراہیم اور فرعون کے مقابلہ میں صرف موسیٰ کے فرزند ہی کامیاب ہو سکتے ہیں۔ محض زبانی فرزند نہیں بلکہ حقیقی فرزند۔

ملفوظات حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

فرمودہ ۲ نومبر ۱۹۶۵ء بعد نماز مغرب بمقام قادیان

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ الحریر کے یہ غیر مطبوعہ ملفوظات ہیں جنہیں ادارہ زود نویسی اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے :

حقوق حاصل کرنا صحیح طریق

فرمایا :

آج کل دنیا کی ہر چیز ملج والی بن گئی ہے۔ اسی لئے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اس آخری دور کا نام دجالی دور رکھا ہے

دجل کے معنی

دھوکا اور فریب کے ہیں۔ پناہیجہ یورپ کی کوئی بات دیکھ لو۔ اس میں ضرور کوئی نہ کوئی جالائی ہوگی۔ بلکہ میرا تو خیال ہے کہ جب یورپ میں تو میں محبت ظاہر کریں۔ تب بھی اس کے پیچھے کوئی شرارت ہوتی ہے اور جب شرارت کریں تو خیال پیدا ہوتا ہے کہ ممکن ہے ہمارا اس میں کوئی فائدہ ہو۔ جب ساتھ افریقہ میں ہندوستانیوں نے جا کر مثال پر قبضہ کیا۔ اور جنگ وغیرہ صاف کر کے اسے وراثت کے قابل بنا لیا۔ تو انگریزوں نے وہاں پہنچ کر کہا کہ بعض حالات کی بناء پر ہمیں اس کی خود ضرورت ہے۔ آپ لوگ اسے خالی کر دیں اور کینیا میں جا کر آباد ہو جائیں۔ اور انگریزوں نے ان کی تائید کرنی شروع کر دی۔ ہندوستانیوں نے یہ بیانات سے ناواقف ہونے کی وجہ سے شرمناک دیا۔ کہ ہم تو اپنا قبضہ نہیں چھوڑیں گے بلکہ یہیں رہیں گے۔ جو نے بڑی مشکل سے اپنے رہنے کا انتظام کیا ہے ہم اسے کیوں چھوڑ دیں۔ اور واقعہ میں ہندوستانیوں نے اس علاقہ کو بڑی مصیبت سے آباد کیا تھا۔

مجھے یاد ہے

حافظ حامد علی صاحب مرحوم بھی دیال گئے تھے۔ اور وہاں انہیں جو تکالیف پیش آئیں وہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے سامنے بیان کیا کرتے تھے انہوں نے بتایا کہ اس اس طرح میرے پاؤں میں "ناروا" جو ایک کیرا ہوتا ہے اور تقریباً سو فٹ لمبا ہوتا ہے پیدا ہو گیا۔ یہ کیرا گنداپانی پینے کی وجہ سے پاؤں میں پیدا ہوا ہے جس وقت اس کا کچھ حصہ جسم سے باہر نکلا

اگر اسی وقت اسے توڑیں تو بڑا بھاری زخم ہو جاتا ہے۔ ہندوستان میں پرانا دستور یہ تھا کہ جس وقت کیرا سر نکالتا تھا وہ اسے ایک چھوٹی سی لکڑی کے ساتھ باندھ دیتے اور جتنا نکلتا جاتا اس کو اس کے ساتھ لپیٹتے جاتے۔ جس طرح جو لالہ اتنی بناتا ہے اسی طرح اتنی بناتے جاتے اور وہ اس طرح آہستہ آہستہ ختم ہو جاتا

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ میں

ایک جہان کو بھی جو کہ جہان خانہ میں شہرہا ہوا تھا یہ مرض ہو گیا تھا۔ اس ملک میں یہ مرض کم ہوتا ہے۔ لیکن افریقہ میں زیادہ ہوتا ہے۔ گوئٹنٹ نے حافظ صاحب سے وعدہ کیا تھا کہ ہم تمہیں وہاں زمین دینگے اسی طرح اور بھی بہت سے وعدے کئے اور ان وعدوں کی بناء پر وہ مزدور لے کر افریقہ گئے۔ لیکن انہوں نے انہیں وہاں زمینیں نہ دیں۔ بلکہ ایسی تکالیف پہنچائیں کہ وہ بیچ میں کام چھوڑ کر اور

اپنا حق چھوڑ کر

واپس آگئے۔ مجھے یاد ہے کہ وہ فوجی بوٹ پہنے ہوئے ہوتے تھے اور میں نے پہلی دفعہ ان کے پاؤں میں وہ بوٹ دیکھے تھے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ساتھ چلتے تو کھرج کھرج کی اونچی آواز آتی اور میں بڑے غور سے ان بوٹوں کو دیکھا کرتا تھا۔ اور آج تک مجھے وہ نظارہ یاد ہے۔ بڑی بونی آواز بنا کر وہ اپنی تکالیف بیان کیا کرتے تھے۔ اور واقعہ میں بڑا ہندوستانیوں نے جا کر وہ ملک آباد کیا۔ جنگل کاٹے اور اسے رہائش کے قابل بنایا مگر پھر زمینیں انگریزوں کو مل گئیں۔ اور انہیں کہہ دیا گیا۔ کہ تم کینیا کے علاقہ میں چلے جاؤ وہ شہر مچاتے رہ گئے

کہ ہم نے سال میں ہی رہنا ہے ہم نے بڑی کوشش سے اس کو رہائش کے قابل بنایا ہے۔ اتنے میں انگریزوں نے

کینیا پر بھی قبضہ کر لیا۔ پھر انہوں نے کہا کہ ایسٹ افریقہ کا جو ساحلی علاقہ ہے اس میں ہندوستانی زمینیں لے لیں۔ اس پر ہندوستانیوں نے یہ کجنا شروع کر دیا کہ ہمیں کینیا میں جگہ ملنی چاہیے۔ اور وہ اس پر جھگڑتے رہے۔ اتنے میں انگریزوں نے

ساحلی علاقہ پر بھی قبضہ

کر لیا اور وہاں اپنی کالونی بنالی۔ اور کہا کہ اب کینیا نیکاً خالی ہے وہاں چلے جاؤ اب ہندوستانی اس بات پر راضی ہے ہیں کہ کینیا کینیا میں نہیں رہیں گے ساحلی علاقہ ہمیں دے دو۔ اور جس وقت انگریز وہاں قبضہ کر لیں گے۔ تو پھر کسی اور علاقہ کا نام لے دیں گے۔ اور ہندوستانی پھر جھگڑنا شروع کر دیں گے۔ حالانکہ اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے کہ تم

اپنے حقوق تدریجی طور پر حاصل کیا کرو۔ حکم حقوق حاصل کرنا تمہارے لئے فائدہ مند نہیں بلکہ نقصان دہ ہوگا۔ چنانچہ فرماتا ہے کہ تو اربابین زمین یعنی تم رہاؤں بنو اور رہاؤں وہ ہوتا ہے جو لوگوں کو بتدریج مسائل سے آگاہ کرے اور انہیں قدم بقدم آگے بڑھاتا چلا جائے جس طرح مسائل آہستہ آہستہ سکھے جاتے ہیں۔ اسی طرح حقوق بھی آہستہ آہستہ لئے جاتے ہیں۔ پس

صحیح طریق

یہی ہوتا ہے کہ جتنا ملے لے لو۔ اور اس کے بعد اگلا قدم اٹھاؤ۔ قانون قدرت کے مطابق دنیا میں آہستہ آہستہ چیز نہ ملے تو اندھیر چم جیتے شہا اگر بجائے آہستہ آہستہ بڑھنے کے یہ کم ایک ڈاڑھی والا انسان پیدا ہو جاتا تو ان اس کے پیدا ہوتے ہی اس کو چھوڑ کر بھاگ جاتی۔ کہ یہ کون آدمی آگیا ہے۔ شادی ہوتی ہے تو اس کے ہاں سانس اور انا کے بے تکلف ہونے میں کئی ماہ لگ جاتے ہیں۔ اور شروع شروع میں تو سانس اپنے دامادوں سے گھبر گھٹ

نکالتی ہیں۔ حالانکہ وہ اس کے لڑکی کا ہوندا ہوتا ہے۔ لیکن چونکہ وہ کچھ نہیں آتا ہے۔ اس لئے انہیں شرم محسوس ہوتی ہے۔ اور اس کو بھی گھبریں آتے ہوئے

حجاب سے حاصل ہوتا ہے

اور وہ آہستہ آہستہ جا کے تکلف ہوتے ہیں میری شادی ہوئی تو میں اپنی ایک خوشدامن سے پانچ سات سال کے بعد جا کر بات کر سکا تھا۔ ان سے بات کر سکتے ہوتے مجھے شرم آتی تھی۔ اب اگر ایک ڈاڑھی والا آدمی پیدا ہو جاتا تو لوگ آکر پوچھتے کیوں جی یہ آپ کے صاحبزادہ صاحب ہیں جو آج پیدا ہوئے ہیں۔ تو کت اندھیر چم جاتا۔ غرض

ترقی کی طرف

آہستہ آہستہ قدم اٹھانا ہی بہتر ہوتا ہے

ہفتہ شجر کاری

اور

انصار اللہ سے عزیزی در خواست
حکومت مغربی پاکستان کی طرف سے اعلان ہوا ہے کہ ہر اگست سے ۱۰ اگست ۱۹۶۵ء تک تمام صوبہ میں ہفتہ شجر کاری منایا جائے۔ اور کثرت سے کار آمد درخت لگائے جائیں۔ مجلس انصار اللہ کے اراکین نے اس سال کے پہلے سیزن میں یہ کام نہایت عمدگی سے سرانجام دیا تھا۔ اور ان کی مساعی کے نتیجے میں ہزاروں درخت لکھ بونگے ہوئے ہیں۔ جن کی دیکھ بھال وہ اب تک کر رہے ہیں۔ انصار اللہ کا فرض ہے کہ وہ حکومت کی اس تحریک میں بھی حصہ لیں۔ اور اس کام میں پورے طور پر تعاون کریں۔ کیونکہ یہ تحریک ملک اور خاندان کے لئے ہر لحاظ سے مفید ہے۔ قائد خدمت خلق انصار اللہ مہرزیہ

درخواست دعا

خاکسار کے برادر نسبتی محرم نصیر احمد صاحب یعنی عرصہ سے اعصابی تکلیف میں مبتلا ہیں اب تو ان خود کروٹ بھی نہیں بدل سکتے بزرگان سلسلہ۔ درویشان قادیان و دیگر اجاب جماعت کی خدمت میں درود دعا کی درخواست ہے۔ خاکسار۔ خادم حسین نیکڑی ایریا۔ رجبہ

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ الفضل خود خرید کر پڑھے

احمدیہ مسلم مشن یوگنڈا (مشرقی افریقہ) کی تبلیغی و تربیتی مساعی

تقاریر ملاقاتیں اور لٹریچر کی اشاعت

افریقین نو مسلموں کی تعلیم و تربیت — مسجد کی تعمیر

ازمکرمہ جو دھری عنایت اللہ صاحباً توسط و کالت بشیر

(۳)

اور زیر تبلیغ غیر احمدی نوجوانوں کو قرآن کریم کی تفسیر پڑھاتے رہے۔ تفسیر صغیر اور تفسیر کبیر عاجز بھی اس کلاس کو سوا سبیل زبان میں پڑھاتا رہا۔ دوستوں سے وعدہ ہائے تحریک جدید حاصل کر کے مرکز کو بھجوانے مگر شیخ عبدالغنی صاحب نے بعض ایشین احمدی دوستوں کو کھانے پر مدعو کر کے تربیتی گفتگو اور سوال و جواب کا بڑا عمدہ موقع پیش کیا۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزائے خیر عطا فرمائے آمین

جلسہ مصلح موعود

جماعت ہائے احمدیہ کپالہ اور ججنہ نے اپنی اپنی مساجد میں جلسہ مصلح موعود منعقد کیا جس میں حضرت مصلح موعود ایدہ اللہ تعالیٰ کے محاسن اور مقام کو بیان کیا۔ عاجز نے سیٹھا کی افریقین جماعت میں جلسہ مصلح موعود میں مقام مصلح موعود پر تقریر کی۔ اور اجتماعی دعا کے بعد جلسہ برخاست ہوا۔

خطبہ عید الفطر

عید الفطر عاجز نے مسجد احمدیہ ججنہ میں پڑھائی۔ خطبہ میں دوستوں کو بتایا کہ عید ہمیں یہ بت دیتی ہے کہ قومی خوشی بھی حاصل ہوتی ہے کہ جب ساری قوم بیکر اور استقلال کے ساتھ قربانی کرے۔ اس لئے اسلام کے احیاء کے لئے ہم سب کا بیکر اور استقلال سے کام لے کرنا ضروری ہے۔ ہمیں اس دنیا میں بھی حقیقی عید دیکھنا نصیب ہو آمین

تبلیغ

زیادہ عرصہ عاجز کپالہ اور ججنہ کی جماعتوں میں رہا۔ اس کے علاوہ مساکین اور روہیالی سروٹی۔ سیرے۔ اگا نکا۔ مبارارا۔ فورٹ پورٹل۔ کاٹوے۔ کیلیجے۔ مکوتو۔ سینٹھ کرکیگا۔ میٹانا۔ مینڈے اور آئن ٹیبے کا بھی دورہ کیا۔ ۶۰۰ افریقین۔ ۱۹ ایشین اور ۲ یورپین تک پیغام حق پہنچایا۔ عموماً کالجوں اور سکولوں کے طلباء۔ گورنمنٹ کے ملازمین اور تاجروں

جہان نوازی

ہالینڈ کے نو میاں بوی سیاح جو اپنی موٹر کار پر ساری دنیا کا چکر لگا رہے ہیں یہاں سے گزرے۔ ڈاکٹر لعل الدین صاحب نے کپالہ میں انہیں اپنے ہاں جگہ دی۔ اور وہ ہمیں پندرہ روز رہے۔ ان کے حسن سلوک کا ان پر گہرا اثر تھا۔ ججنہ میں وہ ہمارے مشن ہاؤس میں ٹھہرے۔ یہاں ان کی جہان نوازی زیادہ تر جوہری عبدالرحمن صاحب ہڈاسٹر گورنمنٹ ہائی سکول نے کی انہیں تبلیغ کی گئی۔ اور ہالینڈ مشن کا ایڈریس دیا گیا انہوں نے وعدہ کیا کہ وہ ہالینڈ جا کر ہمارے مشن ہاؤس اور مسجد میں جائیں گے اور تبلیغ سلسلہ سے ملاقات کریں گے۔

تعلیم و تربیت

یوگنڈا میں چار جماعتیں ہیں اور باقی اجنبی ادھر ادھر پھیلے ہوئے ہیں۔ اس لئے تعلیم و تربیت کا کام آسان نہیں۔ اکثر مقامات پر چند روز سے زیادہ نہ ٹھہر سکتے تھے خطبات جمعہ کپالہ۔ ججنہ سیٹھا اور ججنہ جعیرہ جماعتوں میں پڑھے ججنہ میں عموماً نماز مغرب کے بعد حدیث شریف کا درس دیتا رہا۔

اجاب جماعت کو فرداً فرداً لیکر نمازوں اور چندوں میں باقاعدگی اختیار کرنے کی طرف توجہ دلاتا رہا جس کے نتیجے میں بعض تھمے گئے کئی افریقین دوستوں نے چندے ادا کرنا شروع کیا اور کئی تادمندگان اور بقایا داران نے چندے ادا کیا۔ اس طرح بعض تھمے گئے ایک جماعت کا چندہ پہلے سے دوگنا ہو گیا الحمد للہ علی خالک

پریذینٹ صاحب جماعت احمدیہ ججنہ نے جماعت کی تربیت کی طرف خاص توجہ دی۔ اور قریباً ہر شخص سے چندہ وصول کرتے رہے۔ فجزاء اللہ احسن الحجزاء ایک افریقین نوجوان نے بیعت کرنے سے بہت پہلے سے چندہ مہوار ادا کرنا شروع کیا۔ شیخ حاجی ابوالیم بریدہ کے دن اپنے گاؤں سے ججنہ تشریف لائے اور بعض احمدی

تمام طلباء افریقین۔ اس سکول کے طلباء اور اساتذہ کو تبلیغ کرنے کا اکثر موقع ملتا رہا۔ ایک ہندو پتھر بھی زیر تبلیغ رہے۔ یہ نوجوان ہندو مذہب سے بالکل مطمئن نہیں ہیں۔ اور سچے مذہب کی تلاش میں ہیں۔ ان کے سوالوں کے جواب دینے کے علاوہ انہیں لٹریچر بھی پڑھانے کے لئے دیتا رہا۔

آج سے پچاس ساٹھ برس پہلے یوگنڈا مسلمانوں کا مالک تھا۔ گو مشرک بھی وہاں آباد تھے لیکن بادشاہ مسلمان ہی تھا۔ اس چھوٹے سے ملک کی بعض خصوصیات درج عاجز کسی اور مضمون میں عرض کرے گا انشاء اللہ تعالیٰ کے باعث عیسائیوں نے اس کی طرف بہت زیادہ توجہ دی۔ اور آج یہاں غالب اکثریت عیسائیوں کی ہے۔ ہر علاقہ کا پریذینٹ اور چاروں بادشاہ عیسائی ہو چکے ہیں۔ ہر طرف پادری ہی پادری اور ان کے مدارس دہشتاں نظر آتے ہیں پھر بھی دنیا کے بدلے ہوئے حالات کے پیش نظر یہ لوگ اپنی پالیسی پر نظر ثانی کرتے رہتے ہیں۔ اور باہر کے مالک سے کثرت سے بڑے بڑے عیسائی پادری۔ لیڈر ان لوگوں کی راہ نمائی کے لئے آتے رہتے ہیں۔ اب یہاں عیسائیوں نے شب بھی یورپین کی جگہ افریقین مقرر کرنا شروع کر دیئے ہیں

لیکن حقیقتاً اب یہاں بھی افریقین عیت کی تعلیم سے مطمئن نہیں بلکہ متنفر ہو رہے ہیں۔ اور کئی ایک مسلمان بول رہے ہیں۔ اور یہی الٹی تعبیر ہے کہ اگر سر بزرگ شاداب ملک میں احمدیت کے ذریعہ پھر اسلام کا عقیدہ ہو۔ لیکن ضرورت اس امر کی ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے غلام اشاعت اسلام کے لئے بڑھ چڑھ کر مال قربانی کریں۔ اور محض اللہ تعالیٰ کی خاطر کام کریں اور حضرت فضل عمر ایدہ اللہ تعالیٰ کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے دیوانہ وار خدمت اسلام کے لئے اپنی زندگی وقف کریں

استاد کی ضرورت

جامعہ احمدیہ کے لئے ایک گریجویٹ استاد کی ضرورت ہے جو میٹرک تک تمام مضامین (سوائے سائنس) پڑھا سکے۔ تجربہ کار استاد کو ترجیح دی جائے گی جو ہندو احباب اپنے کوائف سے وکالت دیوان کو مطلع کریں۔ - ۱۵۰ - ۱۰۰ - ۱۰۰ کے گریجویٹ میں علاوہ گرائی الاؤنس دی جائیگی (وکیل الدیوان تحریک جدید)

کو تبلیغ کی گئی۔ تبلیغی دورہ کے سلسلہ میں جناب حاجی محمد حسین صاحب کھوکھر نے محض تبلیغ کی غرض سے میرے ساتھ اپنی کار پر تین صدیل سے زائد سفر کیا۔ چوہدری عبدالغنی صاحب ہمایوں نے قریباً ۵۰ میل اور عزیزم ظہور دین صاحب نے ۶۰ میل سے زیادہ سفر کیا۔ خدا تعالیٰ ان سب کو جزائے خیر دے آمین

ایک عیسائی مینیٹر سکول کے اساتذہ سے بڑی دلچسپ گفتگو ہوئی۔ پادری صاحب سے جو ذہنیات کے استاد ہیں کھنڈ پھر مناظرہ ہوا۔ جس میں خدا تعالیٰ نے نمایاں کامیابی عطا فرمائی۔ مناظرہ کا موضوع تھا "ورثہ کا گناہ"۔ منمنہ حضرت مسیح علیہ السلام کی الوہیت اور کفارہ کا ذکر بھی آیا رہا۔

اس سکول میں صرف ایک مسلمان طالب علم میں جو بیعت کر کے داخل سلسلہ عالیہ احمدیہ ہوئے الحمد للہ۔ ایک اور سکول کے دو طلباء نے بیعت کی جن میں سے ایک عیسائی تھے ایک نیچر اور دو ڈیٹنگ کالج کے طلباء نے بھی بیعت کی ثم الحمد للہ۔ کل نو بیعتیں ہوئیں۔ جن میں سے ایک طالب علم نے بیعت کے بعد حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے حضور وقتاً زندگی کی درخواست بھی پیش کر دی ہے۔ اور ان کا ارادہ اپنے سرپرست پر رتبہ جانے اور اپنے ہی خرچ پر دینی تعلیم حاصل کرنے کا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کے ایمان اظہار اور نیک ارادوں میں برکت ڈالے اور انہیں یوگنڈا کے کونے کونے میں نواہریت پھیلانے کی توفیق بخشے۔ آمین

ایک مینیٹر سکول پرائیویٹ سکول جس کی نئی عمارت ابھی بن رہی ہے۔ اس کے مالک اور میڈیاٹر صاحب نے کہا کہ جب عمارت مکمل ہو جائے۔ اور مالک سے میں سارے طلباء جمع ہو سکیں۔ تو یہ عاجز ہفتہ وار یا مہوار دینی اور اخلاقی امور پر طلباء کو خطاب کیا کرے۔ اس سکول کے اساتذہ میں سے بعض ایشین ہیں اور

ایک ضروری اعلان چندہ نمبر دفتر انصار اللہ

(از محترم حاجزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ مرکزی)

محض خدا تعالیٰ کے فضل اور رحم کے ساتھ ۱۹۵۴ء میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے دست مبارک سے انصار اللہ مرکزی کے دفتر مال کی بنیاد رکھی تھی اور چندہ کی فراہمی کے لئے احباب جماعت سے کوشش ہوتی رہی۔ اور جماعت کے بخیر اور صاحب استطاعت اصحاب کو خصوصاً تحریکات کے ذریعہ کم از کم ایک صد روپیہ بطور عطیہ ادا کرنے کیلئے دکھا گیا۔ الحمد للہ احباب جماعت نے نہایت فراخ دلی سے اس تحریک میں حصہ لیا۔ چنانچہ اب تک ایک صد روپیہ کی تحریک میں حصہ لینے والوں کی تعداد قریباً ڈیڑھ صد تک پہنچ چکی ہے۔ بجز انصار اللہ احسن اجزاء مناسب سمجھا گیا ہے کہ ایسے اصحاب جنہوں نے دفتر انصار اللہ کے لئے کم از کم ایک صد روپیہ عنایت فرمایا ہے ان کے اسماء گرامی ہال میں کندہ کر دیئے جائیں تاکہ آئندہ آنے والی نسلیں نہ صرف ان کے لئے دعا کریں بلکہ ان کے عملی نمونہ پر عمل کرنا رحمت کے درخت کی آبپاشی کرتی رہیں اب یہ فہرست تیار ہو رہی ہے اور انشاء اللہ جلد ہال میں کندہ ہو جائیں گے۔ اس لئے ایسے تمام اصحاب جو ابھی تک اس کار خیر میں شامل نہ ہوئے ہوں۔ یا وعدہ کر کے ادا کیے بغیر ہوں فوری طور پر کم از کم ایک صد روپیہ ادا کر کے اس فہرست میں شامل ہو جائیں۔

ایسے احباب بھی جنہوں نے اب تک چندہ دیا ہو اور وہ اب اسے بڑھا کر ایک صد روپیہ پورا کرنا چاہیں۔ وہ بھی اپنے ارادہ سے دفتر میں تلافی دے دیں۔ اور جلد ادا کیے کر دیں تاکہ ان کے اسماء گرامی بھی اس فہرست میں شامل کر کے جائیں۔

مکھی اور مچھر — انسان کے دشمن ہیں

ہیضہ اور بلبریا موذی اور تکلیف دہ امراض ہیں۔ جن سے ہر سال ہزاروں جانیں ضائع ہو جاتی ہیں۔ مکھی اور مچھر ان بیماریوں کو پھیلانے کا ذریعہ ہوتے ہیں۔ اس لئے ان ہر دو کا انسداد نہایت ضروری ہے۔ اراکین مجلس انصار اللہ جو خدمت خلق کا فریضہ ادا کرتے رہتے ہیں۔ ان چیزوں کے انسداد کے لئے ہر وقت کوشاں رہیں۔ خود بھی ان کے انسداد کی تدابیر اختیار کریں۔ اور اپنے ہمسایوں کو بھی اس کی تحریک کرتے رہیں۔ کیونکہ ان کے انسداد کے لئے اجتماعی جدوجہد کی ضرورت ہے۔ آج کل ان کی افزائش نسل کے دن ہیں۔ اسی وجہ سے یہ بیماریاں اس موسم میں زور پکڑ جاتی ہیں۔ لہذا ان کا قلع قمع کیجئے۔ تاکہ بیماری نہ پھیلے۔ جزاکم اللہ خیراً

(قائد خدمت خلق انصار اللہ مرکزی راولپنڈی)

ولایت

خدا تعالیٰ نے ہمنیبرہ بشریٰ بیکم راہلیہ ڈاکٹر سید عبد العلی صاحب کو پہلا لڑکا عطا فرمایا ہے۔ نومولود سید اقبال حسین صاحب کا پوتا اور ڈاکٹر محمد یعقوب خاں صاحب کا نواسہ ہے۔ لڑکے کا نام "جمیل محمود" تجویز کیا گیا ہے۔

احباب کرام دعا کریں۔ کہ اللہ تعالیٰ لڑکے کو لمبی عمر عطا فرمائے۔ اور خادم دین بنائے۔ آمین تم آمین

خالد یعقوب

۱۴ رئیس کوری روڈ لاہور

کیا مذہب بے حقیقت ہے؟

(از محترم خواجہ خورشید احمد صاحب ساکنوں واقعہ نزدیکی)

پیدا کرنے اور فدائی احکام کو عملاً بجالانے کا نتیجہ! موجودہ زمانہ میں لوگ الحاد و دہریت کے اثر کے تحت مذہب کی حقیقت اور روح سے ایسے بیگانہ ہوتے چلے جا رہے ہیں۔ کہ گویا ان کی نظر میں مذہب یا نہایت بچہ پھلاں سے زیادہ حقیقت ہی نہیں رکھتا اور جو کچھ ہے مادہ پرستی ہے یہ لوگ مذہب کے نام سے دور بھاگتے ہیں۔ اور مذہب کو بے جان تصور کرتے ہیں لیکن اللہ تعالیٰ نے انسان میں ایسی فطرت ودیعت رکھی ہے کہ جو بالآخر سچائی کی ہمنوا بن کر ہی رہتی ہے۔ یہی وجہ ہے کہ بھارت کے وزیر اعظم پنڈت جواہر لال نہرو ایسی شخصیت بھی جو مذہب سے براہ راست دگادگ نہیں رکھتی بلکہ اسے بے حقیقت سمجھتی ہے یہ کہنے اور ماننے پر مجبور رہے کہ:-

"میں نے اکثر مذہب کی خدمت کی ہے اور اسے بیکسر مٹانے کی آرزو تک ظاہر کی ہے۔ تقریباً ہمیشہ یہ معلوم ہوتا ہے کہ یہ اندھے یقین اور ترقی دشمن کا بے دلیل عقیدت اور تعصب کا توہم پرستی اور لوگوں سے بجا فائدہ اٹھانے کا قائم شدہ حقوق اور مستقل اغراض رکھنے والوں کے بقا کا حاشی ہے۔ لیکن باوجود اس کے میں جانتا ہوں کہ اس میں اور کچھ بھی ہے۔ کوئی ایسی بات جس سے انسانوں کی ایک گہری احتیاج پوری ہوتی ہے ورنہ یہ ایسی زبردست قوت کیسے ہوتا جیسی کہ وہ چکا ہے اور بے شمار بے تاب دلوں کی تسکین و راحت کا سامان کیسے کرتا؟ اس کا بخشتا ہوا امن کیا محض اللہ یقین اور بے سوائی کی پناہ ہے؟ وہ سکون ہے جو چین سے بندرگاہ میں پہنچ جانے اور کھلے سمندر کے طوفان سے بچ جانے پر حاصل ہوتا ہے؟ اس سے زیادہ کچھ اور بعض صورتوں میں تو یقیناً یہ کچھ اور بھی ہوتا ہے

دری کہانی (جلد دوم) ص ۱۶۱ مطبوعہ جدید برقی پریس ملی) وہ لوگ جو اس زمانہ میں مذہب کی خدمت و حقیقت سے نا آشنائی کے باعث اس کی طاقت کو تسلیم نہیں کرتے ان کی خدمت میں

جن لوگوں نے تعصب کو بالائے طاق رکھتے ہوئے تاریخ مذہب کا بغور مطالعہ کیا ہے وہ اس حقیقت سے بخوبی آگاہ ہیں۔ کہ سچے مذہب سے وابستگی کے نتیجہ میں لاکھوں انسانوں کے قلوب میں حیرت انگیز تبدیلی پیدا ہو گئی اور ہزاروں انسان پستی کے سمیٹ گروہ سے نجات پا کر دہانی رفعت کے بلند ترین مقام پر جا پہنچے یہ امر واقعہ ہے جسے جھٹلایا نہیں جاسکتا کہ آج سے چودہ صدیاں قبل سر زمین عرب کے باشندے جن کے اخلاق و اعمال مددِ رحیم پست اور ذلیل تھے جن کا رات دن کا مشغلہ سوائے قمار بازی اور شروب نوشی اور دیگر قسم کے برے افعال کا ارتکاب کرنے کے کچھ نہ تھا اور جو معمولی معمولی بات پر اگر لڑا بیٹھتے تھے۔ تو برسوں تک فتنہ و فساد کی آگ مدام ہوتی میں نہیں آتی تھی۔

ایسے لوگوں میں خدا تعالیٰ کے مقدس دین (اسلام) نے ایسا روحانی انقلاب پیدا کر دیا کہ جس کی نظیر مادہ پرست دنیا میں ملنا امر محال ہی نہیں بلکہ ناممکن ہے۔ پس یہ اللہ تعالیٰ کا فضل۔ اسلام کی برکت اور سید الانبیاء حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی قوت قدسیہ کا اثر تھا کہ اہل عرب ایسے وحشی اور غیر متعلم انسان انسانیت کے اوصاف و کمالات کے حامل بن گئے اور ان کی آن میں ان کی کایا ہی پلٹ گئی۔

اسلام کے ظہور سے قبل عرب کی باسی معبودانِ باطلہ کے آگے سجدہ ریز نظر آتے تھے۔ لیکن جو نہی ان لوگوں نے توحید کے علمبردار حضرت محمد عربی صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے ہوئے دین اسلام کو قبول کیا بتوں کی غلامی سے آزاد ہو کر خدائے واحد کے درواہ بیت پر آجھکے گویا یہ لوگ پہلے زمین تھے پھر آسمانی بن گئے۔ ایسے ہمارے روحانی انقلاب کا ذکر کرتے ہوئے بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

کہتے ہیں بودیپ کے نادان یہ ہی کا نہیں وحشیوں میں دین کا پھیلا نا یہ کیا شکل تھی کار پر بنانا آدمی وحشی کو ہے۔ اک معجزہ معنی لہذا نبوت ہے اسی میں آشکار یہ تھا سچے مذہب سے وابستگی

من بنی اللہ مسجد ائمی اللہ لہ بیتانی الجنة

سیدنا حضرت امیر المومنین ابوہ اللہ تعالیٰ نے انگریزوں نے تمام جماعت کو اس خواب کے حصول کے لئے ایک ایسا لائحہ عمل بتایا ہے کہ اس پر عمل کر تمام افراد جماعت تعمیر مسجد بیرون میں حصہ لے سکتے ہیں مثلاً

تمام خوشی کی تقاریر پر

کچھ نہ کچھ رقم تعمیر مسجد ممالک بیرون میں دے کر اسے کا حضور نے جماعت کو ارشاد فرمایا ہے اس وقت

مختلف امتحانات میں کامیاب ہونے والے طلباء اور طالبات کو چاہیے کہ وہ خواب کے حصول کے لئے ضرور اس کار خیر میں حصہ لیں اسی طرح

کامیاب ہونے والوں کے والدین اور فریبی رشتہ دار

جوان کی کامیابی پر خوشی محسوس کرتے ہیں۔ انہیں چاہیے کہ بطور شکرانہ اپنی اپنی طاقت کے مطابق

تعمیر مسجد ممالک بیرون میں

حصہ لے کر خواب دارین حاصل کریں۔

(دیکھیں املال اولیٰ تحریک جدید - ربوہ)

خدا تعالیٰ کا رب حاصل کرنے کی راہ

سیدنا حضرت امیر المومنین علیؑ کے ارشاد فرماتے ہیں:

”اس وقت جو کام ہمارے سر پر دیا گیا ہے وہ ایسا عظیم الشان ہے کہ جس کی مثال اس سے پہلے دنیا میں نہیں ملتی۔ اسی کی بنیاد رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے رکھی تھی مگر اس کو ختم کرنا اب ہمارے سر پر دیا گیا ہے“

”باید رکھو ہمارا زمانہ قربانیوں کا زمانہ ہے۔ ہمارا زمانہ اللہ تعالیٰ کی نعمتوں کے حصول کا زمانہ ہے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ کے بعد تیرہ سو سال تک جو کئی کو نہیں مل سکا۔ وہ آج حاصل ہو سکتا ہے۔ اگر کوئی حاصل نہ کرے تو اور بات ہے۔ بوند جنت کی نعماء اور اللہ تعالیٰ کے قرب کی راہیں جس جنگ میں تیرہ سو سال کے بعد آج کھلی ہیں۔ اس طرح تیرہ سو سال میں کسی کے لئے نہیں کھلیں“

اللہ تعالیٰ کا فضل اور قرب حاصل کرنے کے لئے آپ نے تحریک جدید کی مالی قربانی میں حصہ لینے کے لئے جو بوند عطا کیا ہے ہمیں پورا فائدہ گزر رہا ہے۔ یہی اور صالحانوں اور اولادوں کا جو زمانہ بھی ۳۳ جولائی سنہ ۱۹۲۱ء کو ختم ہو گیا ہے۔

لہذا جو احباب و عجمتک دینا وعدہ پور نہیں کر سکے۔ ان سے اتنا ہی ہے کہ وہ اپنا موجودہ چندہ جلد از جلد ادا فرمائیں۔ تا تحریک جدید کی طرف سے بیرون ممالک میں جو تبلیغ در شاعت اسلام کا کام کیا جا رہا ہے اسے خدا تعالیٰ کے فضل سے وسیع سے وسیع تر کرنے کا موقع ملے۔ (دیکھیں املال اولیٰ تحریک جدید)

مہتمم شجرکاری
اور پھر آگے سے آگے تک سرکاری طور پر تمام مغربی پاکستان میں ہفتہ شجرکاری مٹایا جا رہا ہے۔ جملہ قائدین و زعماء مجالس خدام الاحمدیہ کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اپنے اپنے علاقہ میں باقائہ سکیم کے مطابق درخت لگا کر ملکی دولت میں اضافہ کئے گئے حکومت کا مطابقت بنائیں مقامی حکام سے رابطہ قائم کر کے پودوں اور قلمروں کے حصول کا بندوبست کریں۔ مقامی طور پر انتظام کیا گیا ہے کہ دفتر ٹائون کمیٹی اور دیگر زعماء خدام الاحمدیہ سے پودے حاصل ہو سکیں گے۔ احباب کو چاہئے کہ وہ اس انتظام سے پورا فائدہ اٹھائیں اور اپنے گھر میں پودے لگائیں اور ان کی خاص حفاظت اور آبیاری کر کے انہیں پورا دل سے چلا سکیں۔ (مہتمم و خدام مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ)

درخواستہ دعا

- (۱) میرے بہنوئی پیام صاحب شاعر چیمپواری آجکل سخت بیمار ہیں احباب سے ان کی صحت کا علاج کے لئے دعا کی درخواست ہے (صوبہ اراکھن ایبٹ آباد)
- (۲) میری بڑی امیر اکرم بیگم صاحبہ زوجہ و عمارت احمد صاحبہ ہا سٹی لاپور دو تین ماہ سے بیمار چلی آ رہی ہے۔ احباب جماعت صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں۔ (مرزا نذیب علی کارکن دفتر پیشہ سٹی مقبرہ - ربوہ)
- (۳) میرے لڑکے مقبول احمد شاہ کا فائیل امتحان پی۔ ڈیو۔ آئی ۹۵ سے شروع ہو رہا ہے۔ احباب سلسلہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نے ان کی کامیابی عطا فرمائے اور اسے مزید ترقیات کا پیش قدمی بنائے۔ (ڈاکٹر عبدالستار شاہ پشتر دار احمد علی مرزا - ربوہ)
- (۴) خاتون کا دل و لہجہ چند دنوں سے بیمار اور دل کے دورہ کی تکلیف صحت بیمار ہیں۔ احباب کوام خصوصاً صاحبہ اکرم و درویش خان نا دیان دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو جلد از جلد صحت کا دوا عطا فرمائے۔ (آمین (چوہدری) عبدالعزیز دینس و مفت زنگی دفتر نظارت علیان)
- (۵) میرا لڑکا عزیز مبارک احمد بڑھ چکا ہے اور پاکستان جا رہا ہے۔ احباب جماعت دعا فرمائیں اور اس کے مقاصد میں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں (عبدالکریم چیمپواری نا منق بنیا محلہ چیمپواری)

خانہ خدا کی تعمیر کیلئے کم از کم ۵۰ روپیہ دانا ہوا کے مخلصین کی فہرست

ذیل میں ان مجلس بھائیوں اور بہنوں کے احکام کی پیش کی جاتے ہیں جنہوں نے مسجد احمدیہ فرینکلورٹ میں کم از کم ۵۰ روپیہ صدقہ پیر تحریک جدید کو ادا فرمایا ہے۔ دیگر بخیر احسان سے بھی درخواست ہے کہ وہ بھی اس خدمت جاریہ میں حصہ لے کر دعائیں حاصل کرنے کی سعادت حاصل کریں۔ اللہ تعالیٰ توفیق عطا فرمائے (دیکھیں املال اولیٰ تحریک جدید)

- (۱۹۱) محترم سید رشیدہ نجاری صاحبہ بیگم محترم الطاف حسین صاحب اذکار ۱۵۰/-
- (۱۹۲) محترم سیرالدين صاحب ریڈیو لینک سکھ منجاب والہ صاحبہ ۱۵۰/-
- (۱۹۳) محترم راجہ فرخ الدین صاحب سکھ سندھ ۱۵۰/-
- (۱۹۴) محترم رشید احمد صاحب نذیر ہسٹنٹ میڈیکل افسیس کاٹھور ضلع دادو سندھ ۱۵۰/-
- (۱۹۵) محترم ڈاکٹر عبدالغفور صاحب شفا میڈیکل کونوٹا شاہ سندھ ۱۵۰/-
- (۱۹۶) محترم چوہدری محمد الدین صاحب نوب شاہ سندھ ۱۵۰/-
- (۱۹۷) محترم چوہدری فرخ الدین صاحب پریزیڈنٹ گوٹھ خیر الدین ضلع نوب شاہ سندھ ۱۵۰/-
- (۱۹۸) محترم حاجی کریم بخش صاحب ۱۵۰/-
- (۱۹۹) محترم عبدالہادی صاحب ۱۵۰/-
- (۲۰۰) محترم زبیدی ناصر احمد صاحب بی۔ ایس۔ سی مائٹس مارٹر میر پور باغیچہ سکھ سندھ ۱۵۰/-

مجالس خدام الاحمدیہ لاہور ڈویژن متوجہ ہوں

لاہور میں تربیتی کلاس کا انعقاد

مجلس خدام الاحمدیہ لاہور کے زیر اہتمام لاہور ڈویژن کے خدام کے لئے ایک تربیتی کلاس لاہور میں مسجد احمدیہ بیرون دہلی دروازہ میں منعقد کیا جا رہا ہے۔ یہ کلاس مورخہ ۱۴ اگست سنہ ۱۹۲۱ء سے شروع ہوگی۔ اس کلاس میں:

- خدام کو سلسلہ کے اہم مسائل سے روشناس کرایا جائے گا۔
- سلسلہ عالیہ احمدیہ کے چوتھے علماء و شریک فرما کو خدام کو تربیت دیں گے۔
- جماعت کے منتقدین پر آئندہ احباب تقاریب فرمائیں گے۔
- بیرون نجات سے شال ہونے والے خدام کے طعام و قیام کا بندوبست مقامی مجلس کی طرف سے کیا جائے گا۔
- جملہ قائدین مجالس لاہور ڈویژن سے استدعا ہے کہ وہ اپنی مجالس میں خدام کو اس کلاس میں شمولیت کی تحریک فرمائیں۔ اور شریک ہونے والے خدام کے دستاویز گرامی سے ۱۴ اگست سنہ ۱۹۲۱ء مطلع فرمائیں

مستند علاقائی مجلس خدام الاحمدیہ لاہور ڈویژن
مورخہ ۱۴ اگست سنہ ۱۹۲۱ء

وصایا

ذیل کی وصایا منظوری سے قلم شائع کی جا رہی ہیں۔ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر بہشتی مقبرہ کو ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

نمبر ۱۵۷۴ میں احسان الرحمن صاحب کرم صاحب رقم جاٹ پیشہ طالب علم عمر تقریباً ۲۰ سال تاریخ بیعت پیدائشی ۱۹۴۰ء ڈاک خانہ لاہور ضلع جھنگ صوبہ مغربی پاکستان بقائم ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۳۰/۷/۶۰ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میرے والد صاحب بفضل تعالیٰ زندہ ہیں۔ میری ذاتی جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ مجھے دس لاکھ روپے ماہوار جب خرچ کرتا ہے۔ میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ صدر انجمن احمدیہ پاکستان لاہور کے نام سے جو اپنی زندگی میں جو جائیداد پیدا کرے گا یا جو جائیداد مجھے ورثہ میں ملے گی اس کے پانچ حصہ کی مالک بھی صدر انجمن احمدیہ پاکستان لاہور ہوگی۔ حصہ جائیداد کی کوئی قیمت اگر میں اپنی زندگی میں ادا کر دوں تو وہ اس میں سے یعنی حصہ جائیداد میں سے جبرا ہوگی لہذا چند سطور لکھ دیتا ہوں کہ سند رہے۔

اگر میرا تمہ کو ان ہر دو قسم کی جائیداد کے علاوہ بھی کوئی ثابت ہو۔ تو اس کے پانچ حصہ کی مالک بھی صدر انجمن احمدیہ لاہور ہوگی۔

العبد احسان الرحمن محمود احمد محمد باب الاولاد لاہور گواہ شد فضل احمد نائب ناظر تعلیم لاہور گواہ شد علی اکبر ایم لے نائب ناظر تعلیم لاہور والد احسان الرحمن محمود احمد

نمبر ۱۵۷۳ میں عبدالسمیع خاں چوہدری عبدالرحیم خاں کاٹھکڑی ولد پیشہ ملازمت عمر ۲۲ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن لاہور ڈاک خانہ خاص ضلع جھنگ صوبہ مغربی پاکستان بقائم ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۲۴/۷/۶۰ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت جائیداد کوئی نہیں۔ والد صاحب زندہ ہیں۔ میری ماہوار آمد اس وقت دو طرح کی ہے (۱) ماہوار تنخواہ ۷۵/- روپے بمعہ گرانٹ الاؤنس (۲) آمد میونسپلٹی مبلغ ۱۳۰/- روپے ماہوار ان دونوں آمدنیوں کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ صدر انجمن احمدیہ لاہور کے نام سے جو

۱۹۶۰ء اس کے بعد کوئی آمد یا جائیداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دیتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی نیز میرے مرنے کے وقت میری جس قدر جائیداد ثابت ہوگی تو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان لاہور ہوگی۔ رہنا تقبل منانک انت السميع العليم العبد عبدالسمیع خاں کاٹھکڑی کارکن نظارت بیت المال لاہور ضلع جھنگ ۲۴/۷/۶۰ گواہ شد عنایت اللہ صاحبہ کارکن دفتر بیت المال لاہور ۲۶/۷/۶۰

گواہ شد عبدالرحمن کارکن نظارت بیت المال لاہور ۲۶/۷/۶۰

نمبر ۱۵۷۲ میں شریف احمد ولد محمد حسین قوم شیخ پیشہ ملازمت عمر ۳۰ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن اصل چنیوٹ ضلع جھنگ صوبہ مغربی پاکستان حال ۱۳۵/۳ کھٹنا لائینز۔ ملیر کنٹکٹ کہ اچھی ۲۴ بقائم ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۰/۷/۶۰ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت کوئی منقولہ و غیر منقولہ جائیداد نہیں ہے۔ میرا گزارہ میری ماہوار آمد پر ہے۔ جو مجھے بحیثیت ملازمت مبلغ ۱۹۰/- (ایک سو نوے روپے) ماہوار ملتا ہے میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ صدر انجمن احمدیہ پاکستان لاہور کے نام سے جو میری اس کے بعد کوئی آمد یا جائیداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دیتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی نیز میرے مرنے کے بعد میری جس قدر جائیداد ثابت ہوگی۔ تو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان لاہور ہوگی۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد خیراتاً صدر انجمن احمدیہ پاکستان لاہور کے نام سے یا بصورتِ صلہ یا صلہ کے نام سے حاصل کر لوں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ فقط ۶۰ - ۱۰/۷/۶۰ رہنا تقبل منانک انت السميع العليم العبد شریف احمد تعلیم خود گواہ شد محمد ابرار بکت علی قائد خدام الاحمدیہ مالیر کراچی گواہ شد شیخ رفیع الدین احمد مرکزی سیکرٹری وعلما وحمہ سلمہ وپوسی وچینی وراج

مشترکہ دفاع سے پاکستان اور ہندوستان دونوں کو فائدہ پہنچے گا

بھارتی اخبارات کے تبصرے پینڈت نہرو کے مجوزہ سفر اولینڈی کا خیر مقدم نئی دہلی ۱۰ اگست پینڈت نہرو نے حال ہی میں ہندی پانی کے معاہدے پر دستخط کرنے کے لئے اولینڈی جانے کا جو ارادہ ظاہر کیا تھا۔ بھارتی اخبارات نے اس پر اظہار مسرت کیا ہے۔ ٹائمز آف انڈیا نے مشترکہ دفاع کے موضوع پر تبصرہ کرتے ہوئے یہ لکھا ہے کہ اس سے دونوں ملکوں کو فائدہ پہنچے گا۔ کیونکہ پاکستان اور ہندوستان اس وقت دفاع پر جو روپیہ خرچ کر رہے ہیں اسے مفید مقاصد کے لئے کام میں لایا جاسکے گا۔

ٹائمز آف انڈیا نے لکھا ہے مشترکہ دفاع کے راستے میں جو مشکلات حال میں سب سے پہلے اٹھیں وہ دور کرنا پڑے گی۔ اس سلسلے میں کم از کم یہ ضرور ہونا چاہیے کہ مشترکہ موجودہ حالات کو طاقت کے بل پر بدلنے کی کوئی کوشش نہ کی جائے۔

پینڈت نہرو کے مجوزہ سفر اولینڈی کا خیر مقدم کرتے ہوئے اخبار انڈین ایکسپریس نے یہ توقع ظاہر کی ہے کہ صدر ایوب اور پینڈت نہرو دونوں ملکوں کے درمیان مفاہمت کا دائرہ وسیع کرنے میں کامیاب ہو جائیں گے۔ اخبار نے لکھا ہے کہ بھارتی سرحد کے بارے میں مفاہمت دونوں ملکوں کے درمیان کشیدگی کا ایک بڑا سبب ختم کر چکی ہے۔ اور وہ نہرو پانی کے متعلق سمجھوتہ پر دستخط ہوجانے کے بعد کشیدگی کا ایک سبب ختم ہوجائے گا۔

پینڈت نہرو نے نوک سبھا میں کہا تھا کہ میں چین کے رہنے سے بات چیت کا سلسلہ جاری رکھوں گا اس بیان پر تبصرہ کرتے ہوئے اخبار نے لکھا ہے۔

دو فرسوں ہے کہ نئی دہلی میں چین سے دوستی استوار کرنے کے لیے موقع سے فائدہ اٹھانے کیلئے تو وہی مینا پائی جاتی ہے لیکن پاکستان کے بارے میں بڑی سوشلزم سے کام لیا جاتا ہے۔ حالانکہ زیادہ ضرورت اس امر کی ہے کہ پاکستان اور ہندوستان انہی سے رہیں اور ان کے درمیان گہرے تعلقات استوار ہوں۔

۱۵۷۱ میں احمدی زید عالم الدین قزاق نادر پیشہ خانہ دار کا عمر ۶۰ سال تاریخ بیعت پیدائشی ساکن راولپنڈی ڈاک خانہ میر کپور ضلع سیالکوٹ حال محمود آباد فارم ضلع حقاریہ صوبہ مغربی پاکستان بقائم ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۲/۷/۶۰ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد غیر منقولہ کوئی نہیں۔ منقولہ جائیداد حق ہر مبلغ یا پانچ صد روپیہ ہے جو میں اپنے عائد سے وراثتاً حاصل کر چکا ہوں اس میں سے صرف مبلغ دو صد روپیہ میرے پاس ہے۔ اس کے علاوہ ایک چوڑی کاسٹل ورنی ایک تڑپار ماش جس کی قیمت اندازاً مبلغ پچھتر چالیس روپیہ ہے۔ کل جائیداد اس وقت میرے پاس تین صد چالیس روپیہ ہے جس کے پانچ حصہ کی بی بی حق صدرا انجمن دعوویہ پاکستان لاہور وصیت کرتا ہوں اور یہ بھی وصیت کرتا ہوں کہ میرے مرنے کے بعد جس قدر بھی میری جائیداد ثابت ہو اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی۔

۱۵۷۰ میں احمدی زید عالم الدین قزاق نادر پیشہ خانہ دار کا عمر ۶۰ سال تاریخ بیعت پیدائشی ساکن راولپنڈی ڈاک خانہ میر کپور ضلع سیالکوٹ حال محمود آباد فارم ضلع حقاریہ صوبہ مغربی پاکستان بقائم ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۲/۷/۶۰ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد غیر منقولہ کوئی نہیں۔ منقولہ جائیداد حق ہر مبلغ یا پانچ صد روپیہ ہے جو میں اپنے عائد سے وراثتاً حاصل کر چکا ہوں اس میں سے صرف مبلغ دو صد روپیہ میرے پاس ہے۔ اس کے علاوہ ایک چوڑی کاسٹل ورنی ایک تڑپار ماش جس کی قیمت اندازاً مبلغ پچھتر چالیس روپیہ ہے۔ کل جائیداد اس وقت میرے پاس تین صد چالیس روپیہ ہے جس کے پانچ حصہ کی بی بی حق صدرا انجمن دعوویہ پاکستان لاہور وصیت کرتا ہوں اور یہ بھی وصیت کرتا ہوں کہ میرے مرنے کے بعد جس قدر بھی میری جائیداد ثابت ہو اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی۔

المعروف علم الدین خاندان مومنیہ وصیت کرتا ہوں۔ العبد احمدی زید عالم الدین قزاق نادر پیشہ خانہ دار کا عمر ۶۰ سال تاریخ بیعت پیدائشی ساکن راولپنڈی ڈاک خانہ میر کپور ضلع حقاریہ صوبہ مغربی پاکستان بقائم ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۲/۷/۶۰ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت کوئی منقولہ و غیر منقولہ جائیداد نہیں ہے۔ میرا گزارہ میری ماہوار آمد پر ہے۔ جو مجھے بحیثیت ملازمت مبلغ ۱۹۰/- (ایک سو نوے روپے) ماہوار ملتا ہے میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ صدر انجمن احمدیہ پاکستان لاہور کے نام سے جو میری اس کے بعد کوئی آمد یا جائیداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دیتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی۔

دفعہ الفضل سے خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں اور پتہ خوشخط لکھا کریں۔

تصحیح

مؤرخہ ۳۰ کے پتے پر ۱۹۶۰ میں وصیت ۱۵۷۱ میں غلطی سے محمد احمد نام درج ہوا ہے۔ اصل نام "محمد احمد" ہے۔ (جسب تصحیح کرنا ہے) (شیخ الفضل لاہور)

پاکستان کی طرف ایران اور عرب جمہوریہ میں مصالحتی اقدام کی

وزارت خارجہ کی تنظیم نو کا پروگرام - مسر منظور قادر کا بیان

لاہور ۵ اگست - وزیر خارجہ مسر منظور قادر نے کل لاہور میں پریس کنفرینس میں بتایا کہ اگر پاکستان سے کہا جائے تو وہ ایران اور متحدہ عرب جمہوریہ کے موجودہ مصدقہ تعلقات کی اصلاح کے لئے اپنی سامی جمہوریتیں کو مدد دے گی۔ وزیر خارجہ نے کہا کہ یہ دونوں ممالک پاکستان کے دوست ہیں اور پاکستان کو ان کے درمیان کشیدگی سے بڑا فائدہ پہنچا ہے۔ آپ نے یہ بتاتے ہوئے ظاہر کیا کہ دونوں ملکوں کے درمیان موجودہ غلط فہمیاں دور ہو جائیں گی۔

ترکی میں ایک اور انقلابی پارٹی کی تحریک

دبئی صفحہ اول
کے خواہشمندان فریبوں کی اس تحریک کا پتہ ترکی کی افواج کے شیعہ جاسوسی کے سربراہ ایڈمرل سارگت نے لگایا۔ ایڈمرل سارگت نے گزشتہ برس کے ۲۷ مئی کے انقلاب میں نمایاں کردار ادا کیا تھا۔

دیں انٹرا حکومت نے یہ فیصلہ کیا ہے کہ ہر صوبہ کے صدر مقام پر انقلابی عملیات قائم کی جائیں اور ان میں ایسے افراد کے خلاف مقدمات چلائے جائیں۔ جنہوں نے موجودہ انقلابی حکومت کا تختہ الٹنے کے لئے تحریک چلائی تھی ان عدالتوں کے صدر سول جج ریٹ ہوں گے۔ گزشتہ کچھ عرصہ سے فوج میں رد و بدل کے بارے میں غور کیا جا رہا تھا۔ لیکن موجودہ انقلابی حکومت سے اقتدار چھیننے کی اس سازش نے حکومت کے اقدام میں تیزی اور سختی پیدا کر دی اس لئے تمام مشتبہ افراد کو فوج سے نکال باہر کیا۔ تمام وزارت دفاع نے کہا ہے بعض جنریلوں کو ان کی درخواست پر ریٹائر کیا گیا ہے۔

درخواستہ دیا

(۱) کم کم کیپٹن ڈاکٹر محمد رمضان صاحب فالج کی وجہ سے عرصہ سے بیمار ہیں۔ کچھ دنوں سے ان کی طبیعت زیادہ کمزور ہے۔ آپ بہت ہی نیک اور مخلص قادم سلسلہ ہیں۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت عطا فرمائے (محمد شفیع نوشہروی دارالرحمت و سلمی روہ) (۲) خاں سارکی چچی صاحبہ ٹائیفائیڈ اور بعض دیگر غور وراثت کے باعث ایک ماہ سے بیمار ہیں۔ اب حالت تشویشناک ہے احباب کوام دعا فرمائیں کہ جلد تھکے انہیں کاملہ صحت عطا فرمائے۔ آئین عنایت اصحابہ کارکن نظارت بیت المال روہ۔ (۳) میرا عزیز بھائی عبدالرشید انور بھارتی ٹائیفائیڈ و ہون سے بیمار ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت عطا فرمائے آئین عبدالرشید بیدانوالہ ۱۱ لاہور

پیر تک بلجیم کی فوج نہ نکلی تو ہم سخت کارروائی کریں گے

ٹونس سے مراکش روانہ ہوتے وقت کانگو کے وزیر اعظم لو مہا کا اعلان تو اس ۵ اگست مراد مہا وزیر اعظم کانگو نے دھمکی دی ہے کہ اگر بلجیم کی فوج پیر تک کانگو سے باہر نہ نکلی تو اس صورت میں وہی کے خلاف سخت کارروائی کی جائے گی۔ آپ نے کہا مسر صاحبے وزیر اعظم کانگو بلجیم کے کھیل میں ہیں۔ ان کی اصل غرض یہ ہے کہ کانگو کو تانبے کی کاؤن سے محروم کر دیں۔ لیکن انہیں اس بن کامیاب حاصل نہیں ہوگی۔

مغربی پاکستان میں بیس کی صورتحال

لاہور ۵ اگست صوبائی حکمہ صحت کے اعلان کے مطابق دو اور تین اگست کی نصف شب کو ختم ہونے والے گزشتہ چوبیس گھنٹوں کے دوران میں مغربی پاکستان کے مختلف مقامات پر بیس سے سترہ اموات ہوئیں۔ اس عرصہ میں صوبے کے دس مقامات سے بیس کی ایک سو باسیس وارداتوں کی اطلاع ملی ہے۔

لاہور کا رپورٹیشن کے میڈیکل آفیسر ڈاکٹر حفیظ احمد نے اس امیر کا اظہار کیا ہے کہ آئندہ پندرہ ورے میں پانچ لاکھ افراد کو ٹیکہ لگانے میں امریکی ماہر صحت کی خدمات سے نائدہ اٹھایا جائے گا۔ کارخانوں اور ایئر ٹینگیوں میں جہاں مزدور بڑے تعداد میں کام کرتے ہیں ٹیکہ لگانے کے علاوہ مسٹر ٹی ٹی کے متعدد حصوں میں ٹیکے لگانے کے کام میں مدد دی گئی۔ توقع ہے کہ وہ اپنے جیٹ انجیکٹوں کے ساتھ قریبی دیہات میں بھی وسیع پیمانے پر ٹیکے لگائیں گے۔

جیٹ انجیکٹر ایک چھوٹے موٹے ٹیکس کے پڑے ڈبہ میں بند رہتا ہے۔ ٹیکہ دو طاقت اور باؤ کے ذریعہ نکلنے سے ایک سو راج کے راستہ اتنی طاقت سے خارج ہوتی ہے کہ وہ جلد کو بھی لڑکے انور داخل ہو جاتی ہے۔ انجیکٹر کے اندر کی بوتل سے کہ سو راج ٹیکہ کے راستہ میں دو آلودگی سے محفوظ رہتی ہے۔ دو کا اخراج طاقت و سرنگوں کو چھوڑنے سے ہوتا ہے۔

صداقت احمدیت
کے متعلق
تمام جہان کو پہنچانے
بہ بان اردو انگریزی
کارڈ آنے پر مفت
عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

مسر لو مہا تو نس سے عازم مراکش ہوتے وقت ہوائی اڈے پر اخبار نویسوں سے باتیں کر رہے تھے۔ آپ نے ایک سوال کے جواب میں کہا۔ میں پیر تک لیو پولڈ ویلہ پہنچ جوں گا مسر لو مہا نے کہا۔ اقوام متحدہ کے جنرل سیکرٹری اعلان کر چکے ہیں۔ کہ اقوام متحدہ کی فوج ہفتے کے دن کانگو میں داخل ہو جائے گی۔ تاکہ کانگو کا مسئلہ حل کر سکے۔ الزبتھ ویلا کی اطلاع کے مطابق کل کانگو کی وزارت کا ایک خاص اجلاس منعقد ہوا جس میں اقوام متحدہ کے سیکرٹری جنرل کے اعلان کی پیدا کردہ صورت حال پر غور کیا گیا۔ یاد رہے کل مسر صاحبے نے اعلان کیا تھا۔ کہ اقوام متحدہ کی فوج کو کانگو میں داخل نہیں ہونے دیا جائے گا۔ لیکن کل انہوں نے اپنے اعلان میں ترمیم کر دی ہے۔ انہوں نے کہا کہ اگر اقوام متحدہ کانگو کی سیاسیات میں مداخلت نہ کرے اور محض قیام امن کے لئے کانگو میں داخل ہو تو اس پر ہمیں کوئی اعتراض نہ ہوگا۔

۴۔ جنہیں بڑی فوج سے چلنے والا ایک ہائیڈرو ایکسٹنٹ سسٹم کنٹرول کرتے۔ ان دو جیٹ انجیکٹوں کے علاوہ جو مسٹر ڈاکٹر نے اپنے ساتھ لائے ہیں حکومت پاکستان کو وزارت صحت نے دو جیٹ انجیکٹر لاہور روانہ کئے ہیں۔ اس طرح مغربی پاکستان کے بعض علاقوں میں استعمال ہونے والے جیٹ انجیکٹوں کی تعداد چار لاکھ پہنچ گئی ہے ان میں سے ایک جیٹ انجیکٹر آج کل سیانگو میں استعمال کیا جا رہا ہے۔

وزیر خارجہ سے پوچھا گیا کہ غیر ملکی سفارتوں سے سفارتی نمائندوں کی سفارشات کے بارے میں حکومت پاکستان کی پالیسی کیا ہے؟ وزیر خارجہ نے جواب دیا۔ "ہم نے یہ پالیسی تجویز کر دی ہے کہ متحدہ عرب جمہوریہ سے سفارتی نمائندے حاصل کرنا چاہئے۔ یہ ایک ایسی کارروائی ہوگی۔ کیونکہ وزارت خارجہ کسی سفارتی نمائندہ کو غیر ملکی سفارتوں کی سفارتی نمائندہ دے گی۔"

وزیر خارجہ نے بتایا کہ جتنی جلدی ممکن ہو اور پاکستان دوسرے ازبکی ملکوں میں سفارتی مشن کھولے گا۔ تاہم پیر سے ہی مالی سال کے دوران مشن قائم کر دیا جائے گا۔ آپ نے کہا کہ روپے اور وسائل کی کمی بخلاف دفاتر کھولنے میں روکا دیا جاتا ہے۔ مسر منظور قادر وزیر خارجہ پاکستان نے انکشاف کیا کہ بہت جلد اور دوست مشترکہ کی وزارت کی نامزد تنظیم کی جائے گی۔ آپ نے کہا کہ وزیر اعظم کا بیٹا مقصد یہ ہے کہ وزارت خارجہ میں ازبکی کے سفارتی خاص توجہ دی جاسکے۔